PEF 2200 “Introdu¢do a mecanica das estruturas” — 22 Prova — 17/5/2012

N° USP: Nome:

22 Questao (3,5 pontos)

Empregando necessariamente o processo do equilibrio dos nos e/ou o processo de Ritter (ou das secoes),
determinar as forgas normais nas barras 9, 10, 11 e 12 da trelica da figura, indicando claramente se essas
forcas sdo de tragdo ou de compressdo. No final, escreva essas normais obtidas no espaco indicado.

Respostas:
N =-45,1 kN (C) Ni; = + 46,1 kN (T)
Nio = - 125,17 kN (C) Ny = 0

Gabarito:
> M, =0: 12R,+2*200=3.25+6*25—> R, =-1458kN {

> F,=0: R,-1458=75->R, =8958kN T

> F,=0: R, =200kN —

> F,=0: Ny.send+89,58=50— N, =-12517kN (C)
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> F, =0:

N,,.send+ N ,sena =14,58 - N,, =0




